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Ενημέρωση Γονέων ΜΣΘ 
 

 
 
Μετά από απόφαση της 1-11-2020 συνεδρίασης (με τηλεδιάσκεψη) του Δ.Σ. 
συλλόγου γονέων, Ο Πρόεδρος Αντώνης Βεντούρης και το Μέλος Νατάσα 
Σταμκοπούλου επισκέφτηκαν σήμερα Δευτέρα 2-11-2020  τον Δ/ντη του σχολείου  με 
σκοπό να ζητήσουν ενημέρωση σχετικά με  το ζήτημα των κρουσμάτων κορωνοϊού 
στο ΜΣΘ και των ενεργειών στις οποίες προτίθεται να προβεί για την προστασίας 
των μαθητών και των λοιπών μελών της σχολικής κοινότητας. 
 
Παρότι είχε προηγηθεί τηλεφωνικό ραντεβού, δεν κατέστη δυνατό να 
πραγματοποιηθεί μια ικανοποιητική συνάντηση, καθώς, όπως ανέφερε ο Δ/ντης, στο 
σχολείο επικρατούσε έντονη αναστάτωση λόγω επειγόντων ζητημάτων, τα οποία 
έπρεπε να διευθετηθούν από τον ίδιο.   

 
Παρόλα αυτά, η αντιπροσωπεία του Δ.Σ. έλαβε την ενημέρωση ότι σήμερα 2-11-
2020 το μεσημέρι θα πραγματοποιούνταν απολύμανση από το Δήμο στο τμήμα του 
3ου κρούσματος, η αίθουσα του οποίου παρέμεινε κενή και κλειστή και οι μαθητές 
είχαν ειδοποιηθεί να μην προσέλθουν στο σχολείο. 
 
Ο Δ/ντης ανέφερε επίσης ότι η διαδικασία για την αναστολή της λειτουργίας μιας 
σχολικής μονάδας περνάει μέσα από τον ΕΟΔΥ, την Δ/νση υγείας της Περιφέρειας 
και τελικώς τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 
 
Κατόπιν προτροπής των Μελών του ΔΣ ο Δ/ντης δεσμεύτηκε να στείλει άμεσα 
επιστολή στη Διεύθυνση Β΄θμιας Εκπαίδευσης στην οποία θα εξηγεί τις 
ιδιαιτερότητες του σχολείου μας όσον αφορά τον τρόπο προσέλευσης και 
αποχώρησης των παιδιών από το σχολείο  αλλά και τον τρόπο λειτουργίας του 
Σχολείου (μάθημα σε διαφορετικές αίθουσες κατά τη διάρκεια της ημέρας), γεγονός 
που θα πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψιν σε όποια απόφαση σχετικά με τη 
λειτουργία του σχολείου κατά την περίοδο της πανδημίας.  
 
Στη συνέχεια συζητήθηκε σύντομα το θέμα της τηλεκπαίδευσης και ο Δ/ντης 
πληροφόρησε τα Μέλη του Δ.Σ. ότι το σχολείο είναι στη διαδικασία προετοιμασίας για 
να την διενέργειά της, εάν παραστεί ανάγκη. Επιβεβαίωσε το γεγονός ότι πολλά 
παιδιά της Α΄ Γυμνασίου έχουν πρόβλημα πρόσβασης στην πλατφόρμα 
τηλεκπαίδευσης, λόγω αδυναμίας χρήσης των κωδικών που ήδη διαθέτουν. Σε αυτό 
το σημείο ο Πρόεδρος του Συλλόγου ανέφερε στον Δ/ντη ότι ο Σύλλογος Γονέων & 
Κηδεμόνων, μετά επικοινωνία που είχε με γονείς εξειδικευμένους με το αντικείμενο 
θα μπορούσε να βοηθήσει στην οργάνωση και την υποστήριξη της διαδικασίας. 
 
Το επόμενο θέμα που συζητήθηκε σύντομα αφορούσε τη σίτιση των μαθητών. Ο 
Δ/ντης δεσμεύτηκε ότι θα στείλει στον Πρόεδρο το πρόγραμμα και παρακολουθήσει 
στενότερα το θέμα της ποιότητας και της πληρότητας των γευμάτων. 
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Κατόπιν συμφωνήθηκε να επαναληφθεί η συνάντηση  για να συζητηθούν και άλλα 
σοβαρότατα ζητήματα που απασχολούν γονείς και μαθητές. 
  
Μετά το τέλος της συνάντησης ενημερώθηκαν σχετικά και τα υπόλοιπα μέλη του  
Δ.Σ. και αποφασίστηκε να συνταχθεί έγγραφο στο οποίο να καταγράφονται εκτενώς 
τα προβλήματα που υπάρχουν στο Σχολείο, το οποίο θα κατατεθεί στο Δ/ντη και το 
Σύλλογο των Διδασκόντων, με το αίτημα έγγραφης απάντησης.   
 
Ως εκ τούτου, καλούνται όλοι οι γονείς να συμβάλουν στη διαμόρφωση του εγγράφου 
ώστε να συμπεριληφθούν όλα τα σημαντικά ζητήματα που απασχολούν τους ίδιους 
και τους μαθητές, σχετικά με τη λειτουργία του Σχολείου.  
 
Ανάλογο έγγραφο θα συνταχθεί και θα αποσταλεί στο Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, 
αναφορικά με τις δικές του αρμοδιότητες. 
 
 
Με τιμή 
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
 
 
 
Αντώνης Βεντούρης 
Πρόεδρος Δ.Σ. 

                                                                            
 

 
 


